



В Республике Башкортостан женщина и трое мужчин предстанут перед судом по обвинению в организации, пособничестве и приготовлении убийства по найму

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела по обвинению 55-летней жительницы города Москвы и трех граждан Республики Таджикистан в возрасте от 29 до 47 лет в совершении преступлений, в зависимости от роли каждого, предусмотренных ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, хранение и передача огнестрельного оружия), ч.ч. 1, 5 ст. 30, ч. 3 ст. 33, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (организация, пособничество, приготовление убийства по найму).

По данным следствия, у обвиняемой после конфликта с 39-летним предпринимателем из города Октябрьский возник умысел убить его. В феврале 2016 года женщина предложила своему знакомому организовать убийство предпринимателя, на что он ответил согласием. Далее для реализации задуманного он привлек 29-летнего и 31-летнего жителей Республики Таджикистан. 06 марта 2016 года они отправились в город Октябрьский, заранее распределив роли, однако в связи с тем, что обвиняемая не передала им огнестрельное оружие, 29-летний мужчина не смог совершить убийство. Поскольку в отношении был него составлен административный протокол, было принято решение о поиске нового исполнителя. Вечером 23 марта 2016 года 31-летний мужчина, находившийся около дома предпринимателя, произвел из переданного ему переделанного газового пистолета три выстрела в область груди предпринимателя и один выстрел в его супругу. Злоумышленники скрылись с места происшествия. Смерть потерпевшего наступила через непродолжительное время в городской больнице. Смерть женщины не наступила из-за своевременной госпитализации и оказанной медицинской помощи.

Двое злоумышленников задержаны на территории Республики Таджикистан, уголовное дело в отношении них выделено в отдельное производство для решения вопроса о направлении в компетентные органы Республики Таджикистан для осуществления уголовного преследования.

По инициативе следователя судом в обеспечение приговора был наложен арест на имущество принадлежащее обвиняемой: нежилое здание и земельные участки, находящиеся в городе Октябрьский, и жилое помещение, расположенное в городе Москве.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следствие по данному уголовному делу представляло собой особую сложность, во-первых, большим количеством лиц, привлеченных к уголовной ответственности, а во-вторых, тем, что преступления совершались в условиях неочевидности, кроме того, потребовалось проведение значительного комплекса следственных и иных процессуальных действий на территории нескольких субъектов Российской Федерации и Республики Таджикистан. Проведено порядка 20 экспертиз.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1231068>